
В Забайкалье два майора милиции подозреваются в серии взяток

5 апреля 2011 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников ОВД по Хилокскому району, подозреваемых в получении взяток (ч.4 ст. 290 УК РФ)

По версии следствия, в 2009 году старший оперуполномоченный уголовного розыска ОВД по Хилокскому району, 50-летний майор милиции, задержав в лесу четверых жителей Хилокского района, совершивших незаконную порубку более ста деревьев, потребовал и получил от них взятку в сумме 15 тыс. рублей за не привлечение к уголовной ответственности. В августе-сентябре 2010 года этот же милиционер вместе со старшим участковым ОВД по Хилокскому району, 43-летним майором милиции, задержали в лесу жителя Хилокского района, незаконно спиливавшего деревья. За не возбуждение уголовного дела милиционеры потребовали и получили 10 тыс. рублей. В дальнейшем, в октябре-ноябре 2010 года подозреваемые, с целью систематического получения взяток, потребовали от двух жителей района, занимавшихся незаконной заготовкой древесины, ежемесячно передавать им по 10 тыс. рублей. В соответствии с договоренностью, в ноябре 2010 года милиционеры, получив взятку в сумме 20 тысяч рублей, разделили деньги между собой.

В отношении одного из милиционеров, старшего оперуполномоченного уголовного розыска ОВД по Хилокскому району, в январе 2011 года возбуждено уголовное дело по подозрению в получении взятки, в марте ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сегодня по ходатайству следствия перед судом, арестован старший участковый уполномоченный ОВД по Хилокскому району.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749744>